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Carta Convite para Membro do
Comitê de Acompanhamento


Prezado(a) [Nome do(a) Pesquisador(a)],

É com grande satisfação que convidamos você para integrar o Comitê de Acompanhamento do(a) discente [Nome do(a) Discente], nível [   ]. vinculado(a) ao Programa de Pós-Graduação em Etnobiologia e Conservação da Natureza (PPGETNO/UFRPE).

O Comitê de Acompanhamento tem como objetivo proporcionar um acompanhamento acadêmico rigoroso e colaborativo, assegurando a qualidade da formação do(a) discente e o progresso adequado de sua dissertação ou tese.

Atividades e Responsabilidades dos Membros do Comitê:

· Comparecer a reuniões semestrais, realizadas presencialmente ou de forma remota, para avaliar o progresso do(a) discente em etapas específicas do programa.
· Analisar relatórios e documentos apresentados pelo(a) discente, oferecendo orientações e sugestões construtivas para o aprimoramento do trabalho.
· Examinar e aprovar o projeto de pesquisa do(a) discente, considerando sua viabilidade, relevância e adequação metodológica, sugerindo ajustes, se necessário.
· Acompanhar o desenvolvimento da pesquisa, incluindo a coleta de dados, análise e redação, oferecendo suporte técnico e científico.
· Realizar a análise da dissertação ou tese em estágio avançado, emitindo parecer sobre a aptidão do(a) discente para a defesa e, se necessário, sugerindo revisões no trabalho.

Os membros do Comitê de Acompanhamento podem participar como coautores dos produtos científicos derivados do trabalho, desde que sua contribuição seja relevante e atenda aos critérios éticos e acadêmicos estabelecidos pelo PPGETNO. Isso inclui, mas não se limita a: participação significativa no delineamento da pesquisa, interpretação dos resultados ou na redação/revisão substancial de artigos ou capítulos. Isso deve ser formalizado em Ata até a terceira reunião de acompanhamento, na qual será registrado o interesse do membro em participar como coautor nos produtos científicos, bem como a concordância com as regras aqui estabelecidas. Da mesma forma, o membro poderá, a seu critério, optar por declinar da coautoria em qualquer estágio do acompanhamento do(a) discente.
Estamos certos de que sua expertise na área de será fundamental para o sucesso acadêmico e profissional do(a) discente, além de contribuir para o fortalecimento das atividades do nosso Programa.
Agradecemos, desde já, sua consideração em aceitar este convite. Caso esteja de acordo, pedimos a gentileza de nos enviar sua confirmação por e-mail para [inserir e-mail] até o dia [data limite]. Estamos à disposição para quaisquer esclarecimentos adicionais.

Atenciosamente,
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Mestrado e Doutorado Académico
UFRPE em Etnobiologia e Conservagio da Natureza





